
Bacheca
Segui le istruzioni per creare un’esclusiva e utile bacheca,

perfetta per i tuoi ricami a punto croce! 

Occorrente
Cornice per foto a scelta, 
preferibilmente con telaio 
importante 

Motivi ricamati su tela Aida

Nastro colorato alto 0,5/1 cm 
in misura della cornice

Metro - Forbici

Pistola per colla a caldo con 
candelette oppure Spillatrice

Mini mollette colorate

RealizzaRealizza
la tua bacheca:
1.  Rimuovi il vetro e il pannello sul retro 

della cornice.

2.  Disponi la cornice con il retro rivolto verso 
l’alto, quindi misura la larghezza esterna. 
Dal nastro taglia due pezzi in misura.

3.  Con la pistola a caldo o con la spillatrice, 
fi ssa un’estremità del primo nastro 
sul bordo della cornice. Poi, tenendo il 
nastro ben teso, fi ssa anche l’altra estremità 
sul lato opposto della cornice. Allo stesso 
modo fi ssa il secondo nastro, mantenendo 
una certa distanza dal precedente.  

4.  Inserisci il pannello sul retro della cornice, 
a piacere, puoi ricoprirlo con carta colorata.

5.  Utilizzando le mini mollette colorate, fi ssa i 
tuoi promemoria e i motivi ricamati sui nastri. 


